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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č. 12 dne 07.06.2017 ODŽ121701R 

 

Rozšíření dopravní obslužnosti v rámci MHD – zastávka Klášterní  

 

 

Důvodová zpráva 

Odbor dopravy a živnostenský předkládá RMM na základě požadavku občanů města a po 

projednání s provozovatelem MHD v Milevsku, kterým je pro r. 2017 ČSAD Autobusy a. s., 

České Budějovice, návrh na rozšíření dopravní obslužnosti v rámci MHD u linky č. 366001 

jednak o zastávku v ul. Klášterní vedle Latinské školy a  2 autobusové spoje č. 2 a 3 , kterými 

tato zastávka bude obsluhována (jedná se o spoje, které budou v úterý a v pátek zajíždět ke 

klášteru do blízkosti hřbitova), a jednak prodloužení spoje č. 39 na vlakové nádraží k odjezdu 

nového vlakového spoje v 10:17 z Milevska do Tábora.  

Aby rozšíření dopravní obslužnosti o spoje č. 2 a 3 mohlo být realizováno, je nutné nejprve 

zřídit novou autobusovou zastávku v ul. Klášterní. Zastávka po dohodě s Dopravním 

inspektorátem Policie ČR bude vyznačena označníkem zastávky MHD a vodorovným 

dopravním značením „V 11a – vyznačení prostoru zastávky vyznačených vozidel veřejné 

hromadné přepravy osob“. Na výše uvedené vodorovné dopravní značení autobusové 

zastávky MHD Silniční správní úřad na základě podané žádosti zřizovatele MHD – v našem 

případě města Milevska, které žádost podalo v květnu -  vydá Opatření obecné povahy (dále 

jen „OOP“). Po uplynutí zákonných lhůt (lhůty již běží od 12.05.2017) a nabytí právní moci 

OOP následuje fyzické zřízení nové autobusové zastávky, které spočívá v umístění označníku 

a vyznačení příslušného vodorovného dopravního značení. Současně s fyzickým zřízením 

zastávky dopravce požádá příslušný dopravní úřad, v našem případě ODŽ MěÚ Milevsko, o 

změnu licence na provozování městské autobusové dopravy v Milevsku a o změnu jízdního 

řádu linky č. 366001, ve kterém bude zapracováno i prodloužení spoje č. 39. Na základě 

žádosti a souhlasného vyjádření příslušných orgánů a organizací, vydá dopravní úřad 

rozhodnutí o změně licence a rozhodnutí o změně jízdního řádu. Po nabytí právní moci 

příslušných rozhodnutí, přičemž žadatel se při převzetí může vzdát odvolání, bude Krajskému 

úřadu, odboru dopravy a silničního hospodářství, zaslána žádost o zařazení nové zastávky do 

registru zastávek. Po splnění výše uvedených úkonů může být provoz nových dvou spojů 

zahájen. Pokud vše proběhne bez problémů, bude možné provoz linky č. 366001 podle 

změněného jízdního řádu zahájit nejdříve od 24.07.2017.  

S rozšířením MHD o 2 nové spoje č. 2 a 3 a o prodloužení spoje č. 39 na vlakové nádraží 

souvisí i zvýšení nákladů na provoz v důsledku navýšení ujetých kilometrů. Od zahájení 

provozu na dvou nových spojích se zastávkou Klášterní a prodlouženém spoji na vlakové 

nádraží dne 24.07.2017 do konce r. 2017 se jedná o navýšení o 355 km a o navýšení 

kompenzace o 13.270,- Kč. Proto ODŽ žádá o také příslušnou změnu rozpočtu. 

 

 


